



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 30 mai 2022, orele 17⁰⁰, în ședința ordinară a Consiliului Local Gornet, ședință ce are loc la sediul Primăriei Gornet și la care sunt prezenți următorii consilieri:

1. PĂUNESCU DANIEL	-	PSD
2. GRIGORE ION	-	PSD
3. CONSTANTIN IOLANDA-ELENA	-	PSD
4. PĂUNESCU MARIAN	-	PSD
5. ILIESCU ION	-	PSD
6. DIMA GHEORGHE	-	PSD
7. ILIE NISTOR	-	PSD
8. MOLEA MIHAI	-	PSD
9. DUMITRU MARIAN	-	PSD
10. MATEESCU GHEORGHE-VALENTIN	-	PNL
11. MOCANU GHEORGHE	-	PNL

Participă primarul, viceprimarul și secretarul general al comunei precum și delegatul sătesc Ene Gheorghe.

Domnul președinte deschide ședința și cere secretarului să se pronunțe cu privire la legalitatea convocării ei. Secretarul arată că ședința a fost legal convocată prin dispoziția primarului comunei nr. 66/2022 și sunt prezenți majoritatea consilierilor în funcție. În continuare domnul președinte trece la prezentarea ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 09.05.2022;
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al jud. Prahova, pentru a vota în ședința A.G.A., conform art. 32 alin (1) din Statutul Asociației, modificarea/actualizarea și revizuirea Statutului și a Actului Constitutiv ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei - Prahova", prin încheierea de acte adiționale;
3. Probleme curente.

Domnul președinte de ședință, Mocanu Gheorghe întreabă dacă sunt propuneri de modificare a ordinii de zi. Domnul primar intervine și solicită ca pe ordinea de zi să fie înscrise și proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului Comunei Gornet să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova" pentru actualizarea statutului Asociației, proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități cu proiectul: „STAȚII DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA GORNET JUDEȚUL PRAHOVA”, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea energetică a sediului Primăriei Gornet, județul Prahova” pentru finanțarea acestuia în cadrul Planului național de redresare și reziliență PNRR/2022/C10 – Fondul local și proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea energetică Sală Festivități, comuna Gornet, județul Prahova” pentru finanțarea acestuia în cadrul Planului național de redresare și reziliență

PNRR/2022/C10 – Fondul local. Neexistând și alte propuneri se trece la votarea ordinii de zi astfel modificate ce este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi și se **aprobă procesul-verbal** al ședinței din data de **09.05.2022** cu **unanimitate de voturi**.

În continuare se trece la punctul 2 și anume la proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al jud. Prahova, pentru a vota în ședința A.G.A., conform art. 32 alin (1) din Statutul Asociației, modificarea/actualizarea și revizuirea Statutului și a Actului Constitutiv ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei - Prahova", prin încheierea de acte adiționale. Doamna Constantin Iolanda-Elena prezintă punctul de vedere al comisiei juridice și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuții. Domnul primar prezintă referatul de aprobare al proiectului și face precizările necesare. Neexistând obiecții se trece la votarea proiectului de hotărâre în dezbatere care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine **hotărârea nr. 26/2022 a Consiliului Local Gornet**.

În continuare se trece la punctul 3 și anume la proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului Comunei Gornet să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova" pentru actualizarea statutului Asociației. Doamna Constantin Iolanda-Elena prezintă punctul de vedere al comisiei juridice și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuții. Domnul primar prezintă referatul de aprobare al proiectului și face precizările necesare. Neexistând obiecții se trece la votarea proiectului de hotărâre în dezbatere care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine **hotărârea nr. 27/2022 a Consiliului Local Gornet**.

În continuare se trece la punctul 4 și anume la proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități cu proiectul: „STĂȚII DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA GORNET JUDEȚUL PRAHOVA” Domnul Grigore Ion prezintă punctul de vedere al comisiei economice și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuție. Domnul primar prezintă referatul de aprobare al proiectului și face precizările necesare. Neexistând obiecții se trece la votarea proiectului de hotărâre în dezbatere care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine **hotărârea nr. 28/2022 a Consiliului Local Gornet**.

În continuare se trece la punctul 5 și anume la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea energetică a sediului Primăriei Gornet, județul Prahova” pentru finanțarea acestuia în cadrul Planului național de redresare și reziliență PNRR/2022/C10 – Fondul local. Domnul Grigore Ion prezintă punctul de vedere al comisiei economice și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuție. Domnul Păunescu Daniel prezintă punctul de vedere al comisiei de cultură și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuție. Domnul primar prezintă referatul de aprobare al proiectului și face precizările necesare. Neexistând obiecții se trece la votarea proiectului de hotărâre în dezbatere care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine **hotărârea nr. 29/2022 a Consiliului Local Gornet**.

În continuare se trece la punctul 6 și anume la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții:

reabilitarea energetică Sală Festivități, comuna Gornet, județul Prahova” pentru finanțarea acestuia în cadrul Planului național de redresare și reziliență PNRR/2022/C10 – Fondul local. Domnul Grigore Ion prezintă punctul de vedere al comisiei economice și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuție. Domnul Păunescu Daniel prezintă punctul de vedere al comisiei de cultură și aduce la cunoștința celor prezenți că se avizează favorabil proiectul de hotărâre în discuție. Domnul primar prezintă referatul de aprobare al proiectului și face precizările necesare. Neexistând obiecții se trece la votarea proiectului de hotărâre în dezbatere care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine **hotărârea nr. 30/2022 a Consiliului Local Gornet.**

În continuare se trece la punctul aflat pe ordinea de zi și anume **la probleme curente.** Neexistând alte probleme deosebite domnul președinte declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 30.05.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MOCANU GHEORGHE**



**ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL,
ȘTEFAN LUCIAN**